
Одржано 17. заседање Међувладиног комитета за трговину, економску и научно-техничку сарадњу између Републике Србије и Руске Федерације
четвртак, 07. март 2019.

17. заседање Међувладиног комитета за трговину, економску и научно-техничку сарадњу
између Републике Србије и Руске Федерације, чији су копредседници први
потпредседник Владе и министар спољних послова Републике Србије Ивица Дачић и
потпредседник Владе Руске Федерације Јуриј Борисов одржано је данас у Београду.  

Министар Дачић изјавио је да је последњих неколико година забележен тренд раста
трговинске размене Србије и Русије која је 2018. достигла више од три милијарде долара,
што је 500 милиона долара више него годину пре. Истакао је да је циљ је да се достигне
трговинска размена две земље из 2008. када је износила четири милијарде долара.

"Нисмо задовољни тренутним билансом јер су на страни увоза пре свега енергенти, али је
дошло до великог помака у односу на 2008. када је наш извоз био пола милијарде долара
а прошле године је износио милијарду долара", казао је Дачић.

Додао је да је задовољан обимом спољно-трговинске размене у пољопривреди јер је
Србија прошле године у Русију извезла пољопривредно-прехрамбене производе у
вредности од 350 милиона долара.

"Желимо да се створе услови да се што више повећа наша економска сарадња са
Русијом", рекао је Дачић.

Шеф српске дипломатије је поновио да су Србија и Русија стратешки партнери и да је
задатак Kомитета да добре политичке односе преточи у што боље економске односе.
"Наши односи су у највишој фази последњих неколико деценија", казао је Дачић
наводећи да обе земље међусобно подржавају територијални интегритет и суверинитет
државе.

Истакао је да су теме састанка Kомитета биле усаглашавање споразума Србије са
Евроазијском економском унијом, приступ Србије Светској трговинској организацији,
регулатива у области привременог запошљавања држављана две земље на територији
оне друге.
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Разговарано је и о електро-енергетским пројектима на ревитализацији хидроелектране
Ђердап и о модернизацији и изградњи енергетских објеката у Србији уз учешће руских
компанија.

Министар Дачић је додао да је било речи и о сарадњи у области дигиталних технологија
односно "стартап" и малих иновативних предузећа из Србије, као и коришћењу космичког
простора у мирољубиве сврхе.

Такође, говорило се о саобраћајној инфраструктири, сарадњи Русије и Србије у области
нафтне индустрије, обнови и ширењу мреже железничке инфраструктуре.

Потпредседник Владе Русије и коопредседавајући Kомитету Јуриј Борисов нагласио је да
је Србија стратешки партнер Русије и кључни партнер на Балкану.

Он је истакао да је Русија задовољна реализацијом свих планираних пројеката који се
спроводе са Србијом. Kако је додао, Русија тражи нове сфере за сарадњу са Србијом,
поред традиционалних области сарадње као што су енергетика или саобраћај.

"Предлажемо српској страни сарадњу у области високотехнолошких пројеката односно
оснивање заједничких предузећа и отварање нових високотехнолошких радних места у
Србији", казао је Борисов и изразио наду да ће то додатно ојачати везе две земље.

Следећа седница Kомитета биће одржана наредне године у Русији, а како је данас
речено, у међувремену ће се до краја године коопредседници Kомитета Дачић и Борисов
срести још два пута.
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